
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового  

проживання внутрішньо переміщених осіб на базі  

гуртожитку №1 Зборівського коледжу ТНТУ імені І.Пулюя 

 

09 серпня 2024 року                                                                                      м. Зборів                                                   

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону 

України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» 

здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб                  

(далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання 

(далі – МТП).  

 

Склад моніторингової групи:  

головний спеціаліст Відділу сприяння роботі регіональних                   

представництв – Біловус Людмила; 

монітор БО БФ «Право на захист» – Яшина Ольга. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: мешканців МТП. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво 

установи, інша інформація: 

Повна назва об’єкта моніторингу: гуртожиток №1 Зборівського коледжу 

Тернопільського національного технічного університету імені І.Пулюя. 

Повна адреса об’єкта моніторингу: вул. Б.Хмельницького, 57, місто 

Зборів Тернопільського району Тернопільської області. 

Форма власності: державна. 

Балансоутримувач (власник) об’єкту моніторингу: ТНТУ імені І.Пулюя. 

Ініційовано внесення об’єкту до переліку МТП, що формується 

Мінреінтеграції: не ініційовано. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування  

 Під час моніторингу встановлено, що МТП розташоване в пішій 

доступності до об’єктів соціальної інфраструктури: школи, магазину, зупинки 

громадського транспорту. 

 

Наповненість 

Об’єкт являє собою 5-поверхову будівлю, яка використовується одночасно 

за своїм основним призначенням (як студентський гуртожиток), а також як 

МТП для внутрішньо переміщених осіб. 

В МТП проживає 10 ВПО з Харківської та Донецької областей. 
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6 ВПО проживають на 3 поверсі, 4 – на 5 поверсі гуртожитку. 

Серед проживаючих є 4 жінок працездатного віку, 1 дитина, 5 осіб 

похилого віку.  

За інформацією адміністрації МТП, вільних місць для новоприбулих ВПО 

в прихистку немає.  

 

Вартість проживання, договір на проживання та правила проживання 

ВПО проживають в прихистку на безкоштовній основі відповідно до 

укладених договорів, в яких прописано правила проживання; витрати на 

комунальні послуги покриваються за рахунок бюджетних коштів.  

 

Інженерні системи (тепло-, водо-, електро- постачання, вентиляція)  

В гуртожитку є централізоване опалення, однак протягом опалювального 

періоду 2023/2024 року централізоване опалення було відключено, мешканці  

МТП обігрівали житлові кімнати за допомогою електрообігрівачів.  

Водозабезпечення: холодна вода подається централізовано; гаряча вода –  

завдяки наявності бойлерів.  

Питна вода придбавається мешканцями самостійно або для пиття 

використовується вода з крану, яка є достатньо якісною. 

Електропостачання – централізоване.  

Відсутнє альтернативне джерело електроенергії (генератор). 

 

Харчування  
Для приготування їжі на кожному з поверхів є загальні кухні, обладнані 

електроплитами, раковиною, бойлером. На 3-тьому поверсі в кухні за кошти 

благодійників зроблено ремонт, встановлено кухонні меблі.  

Для приготування їжі ВПО використовують продукти харчування, які в 

основному купують за власний кошт або 1 раз на 45 днів отримують від 

благодійників. Приймають їжу мешканці переважно у власних кімнатах. 

 

Санітарія та гігієна  
На 3-тьому поверсі за кошти благодійників (MedAir та УВКБ ООН) в 

санвузлі зроблено капітальний ремонт. Санвузол складається з душової 

кімнати, 2-ох туалетних кімнат, 2-х рукомийників, бойлера та пральної 

машинки.   

На 5 поверсі планування санвузла аналогічне. 

Санвузли обладнані засувками, однак не розділені за статтю. 

Прибирання загальних місць здійснюється ВПО самостійно відповідно до 

графіку чергувань. 

 

Протипожежна безпека  
В МТП наявні плани евакуації. на поверхах, де проживають ВПО, є 

пожежні щити, однак вогнегасники в них відсутні. 



3 

 

В прихистку є протирадіаційне укриття, обладнане столами, місцями для 

сидіння, санвузлом. В укритті наявний пожежний щит, вогнегасник, аптечка 

ПМД. 

 

Безбар’єрність  

Вимоги безбар’єрності в МТП та загалом в гуртожитку не дотримані: 

приміщення не облаштоване засобами безперешкодного доступу для осіб з 

інвалідністю та інших маломобільних груп населення до приміщень до місць 

загального користування та житлових кімнат.  

 

Умови в кімнатах 

Проживають ВПО в кімнатах переважно сім’ями, по 1-2 особи. Житлові 

кімнати досить просторі, всі вікна металопластикові, в кімнатах є необхідні 

меблі, слідів плісняви чи грибка не виявлено. 

 

Дозвілля  
В МТП наявна кімната для загальних зборів та дозвілля ВПО.  

 

Доступ до інформації та послуги  
 В холі гуртожитку встановлено інформаційний стенд. 

Наявний доступ до мережі Інтернет через Wi-Fi роутер.  

Більшість ВПО уклали декларації з лікарями за місцем свого перебування, 

крім того лікарі надають допомогу за місцем проживання для тих, хто потребує. 

Усі ВПО, які мають відповідне право – отримують допомогу на 

проживання внутрішньо переміщеним особам. 

Періодично в прихисток навідуються громадські та благодійні організації, 

які надають мешканцям відповідні послуги. 

 

Освіта  
В МТП проживає 1 дитина, яка навчається онлайн у школі за попереднім 

місцем проживання. 

  

Працевлаштування 

Двоє ВПО працевлаштовані, з них 1 працює онлайн. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту проведено з 5 особами.  

В ході інтерв’ю скарг щодо порушення прав від ВПО не надходило.  

        Усі мешканці проживають в МТП давно (з 2022 року), умовами 

проживання та ставленням адміністрації МТП загалом задоволені. 

 

Правопросвітницький захід проведено для 5 осіб.  

Проведено інформування мешканців МТП щодо діяльності 

Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, а також роз’яснено 
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порядок та можливі шляхи звернення до Уповноваженого, а також про 

напрямки роботи БО БФ «Право на захист». 

При цьому мешканцям закладу надано роздаткові інформаційні матеріали. 

 

Загальні потреби МТП: інформація щодо потреб в ході моніторингового 

візиту не надходила. 

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Тернопільській 

обласній військовій адміністрації спільно власником 

(балансоутримувачем) МТП: 

 забезпечити МТП вогнегасниками; 

 на підставі абзацу 1 пункту 6 Порядку функціонування місць тимчасового 

проживання внутрішньо переміщених осіб, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 1 вересня 2023 р. № 930 (зі мінами),  ініціювати 

питання щодо внесення МТП до переліку місць тимчасового проживання 

області. 

 

 

Головний спеціаліст Відділу 

сприяння роботі регіональних 

представництв Секретаріату 

Уповноваженого Верховної  

Ради України з прав людини                   

 

 

 

 

 

 

 

 

Людмила БІЛОВУС 
 

 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/930-2023-%D0%BF#n2

